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Трое рабочих (не все одинаковой квалификации) выполнили некоторую рабо-

ту, работая поочередно. Сначала первый из них проработал  часть времени, не-

обходимого двум другим для выполнения всей работы. Затем второй проработал

 часть времени, необходимого двум другим для выполнения всей работы. И, на-

конец, третий проработал  часть времени, необходимого двум другим для вы-

полнения всей работы. Во сколько раз быстрее работа была бы выполнена, если
бы трое рабочих работали одновременно? В ответ запишите найденное число,
умноженное на 6.


